Processamento da Informacgéo — Simulado 01

Nome de aluno

NOTA: /20 pontos

Nome de avaliador

“Medir o progresso da programacao por linhas de cédigo € como medir o progresso da construgéo de

aeronaves em termos de peso.” Bill Gates

Questao 1 (4 pontos): Para cada funcdo selecione uma opcéo (Resposta correta +2, incorreta -1).

def

funcaoll() -> int:
r 2

r r + 2*r

r r+r + 2%r
return r

(a) A funcéo devolve o inteiro 0.
(b) A funcéo devolve o inteiro 6.
(c) Afuncéo devolve o inteiro 12.
(d) A funcéo devolve o inteiro 24.
(e) A funcéo devolve o inteiro 48.

def

funcao02() -> int:

k =10
t =16
while k<=12:
t =Kk
k = k+2
return k

(a) A funcéo devolve o inteiro 10.
(b) A funcéo devolve o inteiro 12.
(c) A funcéo devolve o inteiro 14.
(d) A funcéo devolve o inteiro 16.
(e) Nenhuma das anteriores.

Questao 2 (6 pontos):
Para cada chamada (coluna direita), indique o valor que seréa obtido pela funcéo (coluna esquerda).

def

enigmaA (num:int) -> int:
X =0

if num>10:
X =0
else:

x =1
if num<10:
X =3

else:
X =4
return x

enigmaA(5)

def

enigmaB(p:int, t:int) -> int:

soma=0
for i in range(p, t+1):
for j in range(l, i+l):
soma = soma+i

return soma

enigmaB(3, 5)

def

enigmaC(num:int) -> int:
i = num

while i>10:
i=1i-1

return i*10

enigmaC(100)




Questao 3 (3 pontos)

Complete a funcdo triangulo de tal maneira que, para um def triangulo(n:int):
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Questao 4 (3 pontos)
A fungcdo novoPl promete calcular uma boa aproximacdo para o valor de Pl (3.14...) considerando
somente os primeiros termos da seguinte equagc&do maiores ou iguais a 0.0001.
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Complete a funcao:
def novoPI() -> float:

soma = 0

i=___

while
soma = soma + 1/(i*i)
1 =

return (soma*8)**(0.5)

Questao 5 (4 pontos)
Indique o valor que devolvera a seguinte funcdo. Considere como parametro de entrada, para a fungao, o
seu numero de matricula (isto é, seu RA).

def enigmaRA (ra:int) -> int:
i=1 ra:
t=0

while i<=8:
aux ra%s10
ra ra//10
i i+l

Valor que devolvera a funcdo enigmaRA:

if aux>=3:
t = t+1

return t

O que realiza a fungéo?



